
ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA
DEL 08 DE SEPTIEMBRE DE 2008.

ACTA NÚMERO 17/2008.

EN LA SALA DE SESIONES DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA DE LA ADMINISTRACiÓN PÚBLICA ESTATAL,
UBICADA EN EL SEGUNDO PISO DE LA SEDE DEL INSTITUTO, SITO EN LA
TERCERA AVENIDA NORTE PONIENTE NÚMERO 1514, COLONIA
MOCTEZUMA, DE LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS, SIENDO LAS
DOCE HORAS DEL DíA OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL OCHO, DIO
INICIO LA DECIMA SEPTIMA SESiÓN ORDINARIA CON LA ASISTENCIA DE LAS
SIGUIENTES PERSONAS.

GILDARDO A. DOMíNGUEZ Ruíz. CONSEJERO GENERAL.

MARíA ELENA TOVAR 'GQNZAlEZ .' _ CONSEJERA

HERMANN HOPPENSTEDT PARIENTE. CONSEJERO.

GERARDO AGUILAR YÁÑEZ. SECRETARIO GENERAL
ACUERDOS Y DEL PLENO

DE

ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO DA
LECTURA AL

ORDEN DEL DíA.

1. APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA.

2. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EMISiÓN DE LA RESOLUCiÓN DEL RECURSO DE
REVISiÓN INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE DE INFORMACiÓN C.
ALBERTO soLís DE LEÓN, EN CONTRA DE LA RESPUESTA ELABORADA POR
LA UNIDAD DE ENLACE DE LA SECRETARíA DE INFRAESTRUCTURA EN LA
SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA CON NÚMERO DE
FOLIO 579, REALIZADA A TRAVÉS DEL SISTEMA ELECTRÓNICO DE
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA DEL PODER
EJECUTIVO DEL ESTADO DE CHIAPAS, DENOMINADO SISAl-CHIAPAS, Y
REGISTRADO CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 09-C/2008, ASIGNADO POR
RAZÓN DE TURNO A LA PONENCIA DE LA DRA. MARíA ELENA TOVAR
GONZÁLEZ, CONSEJERA DE ESTE INSTITUTO.

3. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EMISiÓN DE LA RESOLUCiÓN DEL RECURSO DE /
REVISION INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE DE INFORMACION C,)
ARMANDO MICHAUS PAREDES, EN CONTRA D~ LA RESPUESTA ELABORADA 1\'
POR LA UNIDAD DE ENLACE DE LA COMISION PARA EL DESARROLLO Y L
FOMENTO DEL CAFÉ DE CHIAPAS EN LA SOLICITUD DE ACCESO A LA '"
INFORMACiÓN PÚBLICA CON NÚMERO DE FOLIO 593, REALIZADA A TRAVÉS J

DEL . SISTEMA ELECTRÓNICO DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE CHIAPAS,
DENOMINADO SISAl-CHIAPAS, Y REGISTRADO CON NÚMERO DE
EXPEDIENTE 10-A/2008, ASIGNADO POR RAZÓN DE TURNO A LA PONENCIA
DEL LIC. GILDARDO A. DOMINGUEZ RUIZ, CONSEJERO GENERAL DE ESTE
INSTITUTO.



4. ASUNTOS GENERALES.

EN RELACiÓN AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, ESTE ÓRGANO
COLEGIADO, EMITE EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO PRIMERO. SE APRUEBA EL ORDEN DEL DíA PRESENTADO POR
EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO.

CONTINUANDO CON LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA, Y EN DESAHOGO A
LOS PUNTOS SEGUNDO Y TERCERO ESTE ÓRGANO COLEGIADO EMITE LOS
SIGUIENTES ACUERDOS

ACUERDO SEGUNDO. POR LO QUE HACE AL RECURSO DE REVISiÓN CON
NÚMERO DE EXPEDIENTE 009-B/200B, INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE
DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA C. ALBERTO soLís DE LEÓN, EN
CONTRA DE LA SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA CON
NÚMERO DE FOLIO 579, ADMITIDO POR ACUERDO DE FECHA QUINCE DE
AGOSTO DE 200B, PREVIO ANÁLISIS DEL PROYECTO DE RESOLUCiÓN DE LA
CONSEJERA PONENTE, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ESTE ÓRGANO
COLEGIADO RESUELVE CONFIRMAR LA RESPUESTA REGISTRADA CON'
NÚMERO DE SOLICITUD 579, DE FECHA TREINTA Y UNO DE JULIO DE LA
ANUALIDAD EN CURSO, EMITIDA A TRAVÉS DEL SISTEMA DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA (SISAl) CHIAPAS, Y ELABORADA POR LA UNIDAD DE
ENLACE DE LA SECRETARíA DE INFRAESTRUCTURA, POR LAS RAZONES
EXPUESTAS EN EL CONSIDERÁNDO QUINTO DE ESA RESOLUCiÓN, EN
CONSECUENCIA, AGRÉGUESE LA RESOLUCiÓN ANTES SEÑALADA AL
EXPEDIENTE NÚMERO 009-C/200B, PARA QUE OBRE COMO CORRESPONDA.

ACUERDO TERCERO. RESPECTO AL RECURSO DE REVISiÓN CON NÚMERO
DE EXPEDIENTE 10-A/200B, INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE DE ACCESO
A LA INFORMACiÓN PÚBLICA C. ARMANDO MICHAUS PAREDES, EN CONTRA
DE LA SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA, CON NÚMERO
DE FOLIO 593, ADMITIDO POR ACUERDO DE FECHA TRECE DE AGOSTO DE
200B, PREVIO ANÁLISIS DEL PROYECTO DE RESOLUCiÓN DEL CONSEJERO
PONENTE, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ESTE ÓRGANO COLEGIADO
RESUELVE REVOCAR PARCIALMENTE LA RESPUESTA REGISTRADA CON
NÚMERO DE SOLICITUD 593 DE FECHA VEINTINUEVE DE JULIO DE LA
PRESENTE ANUALIDAD EN CURSO, EMITIDA A TRAVÉS DEL SISTEMA DE
ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA (SISAl) CHIAPAS, Y ELABORADA POR
LA UNIDAD DE ENLACE DE LA COMISION PARA EL DESARROLLO Y
FOMENTO DEL CAFÉ DE CHIAPAS, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LOS
CONSIDERÁNDOS SEXTO Y SÉPTIMO, EN CONSECUENCIA, AGRÉGUESE
RESOLUCiÓN ANTES SEÑALADA AL EXPEDIENTE NÚMERO 10-A/200B, PA
QUE OBRE COMO CORRESPONDA.

A CONTINUACiÓN, EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO,
PROCEDE A DAR CUENTA DE LOS ASUNTOS GENERALES, TURNADOS POR
DIVERSAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO.

1. SE DA CUENTA DEL ESCRITO DE FECHA 26 DE AGOSTO DEL AÑO EN
CURSO, SUSCRITO POR EL LIC. TIBURCIO BLANCO PEDRERO ANALISTA "H"
DE ESTE INSTITUTO Y ADSCRITO A LA COORDINACiÓN JURíDICO
ADMINISTRATIVO, POR EL CUAL SOLICITA SE DEJE SIN EFECTOS EL
ACUERDO EMITIDO POR ESTE ÓRGANO COLEGIADO EN SESiÓN ORDINARIA
CELEBRADA EL 29 DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, POR EL CUAL SE
DETERMINÓ OTORGARLE UN APOYO ECONÓMICO POR LA CANTIDAD DE
$4,934.B6 (CUATRO MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y TRES PESOS B6/100
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2. SE INFORMA AL PLENO DE ESTE INSTITUTO DEL OFICIO NÚMERO
IAIPCH/UAAlARH/093/2008, DE FECHA 02 DEL PRESENTE MES Y AÑO,
SUSCRITO POR LA LIC. GABRIELA FABIOLA RUIZ NIÑO, MEDIANTE EL CUAL
INFORMA QUE EL PRÓXIMO QUINCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO,
FENECE EL CONTRATO DE PRESTACIONES DE SERVICIOS PROFESIONALES
QUE ESTE ÓRGANO GARANTE CELEBRÓ CON LA C. CINTIA NASHELL y ARIAS
ROBLES, PERSONAL ADSCRITO A LA COORDINACiÓN TÉCNICA CON
CATEGORíA AUXILIAR ADMINISTRATIVO "C".

3. SE DA CUENTA DEL OFICIO NÚMERO IAIPCH/CT/038/2008, DE FECHA
CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, SUSCRITO POR EL
COORDINADOR TÉCNICO, A TRAVÉS DEL CUAL SOLICITA
RESPETUOSAMENTE SE SOMETA A LA ALTA CONSIDERACiÓN DEL
HONORABLE PLENO DEL INSTITUTO, LA PROPUESTA DE OTORGAR
NOMBRAMIENTO DEFINITIVO A LA C. CINTIA NASHELL y ARIAS ROBLES, AL
CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO "C", ADSCRITA A ESTA
COORDINACiÓN TÉCNICA, TOMANDO EN CONSIDERACiÓN SU ACTITUD DE
SERVICIO, RESPONSABILIDAD Y DESEMPEÑO LABORAL QUE HA
DEMOSTRADO PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES
ENCOMENDADAS, TODA VEZ QUE EL PRÓXIMO 15 DE SEPTIEMBRE DE LA
PRESENTE ANUALIDAD, FENECE EL CONTRATO DE PRESTACIONES DE
SERVICIOS PROFESIONALES CELEBRADÓ CON LA PERSONA ANTES
SEÑALADA.

5. SE INFORMA AL PLENO DEL OFICIO IAIPCH/CT/037/2008 DE FECHA
CUATRO DE ¡SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SUSCRITO POR EL
COORDINADOR TÉCNICO, A TRAVÉS DEL CUAL MANIFIESTA, QUE MEDIANTE
OFICIO NÚMERO IAIPCH/CT/034/2008 DE FECHA PRIMERO DE SEPTIEMBRE
DE 2008, SE REMITiÓ A LA UNIVERSIDAD INTERCUL TURAL DE CHIAPAS, EL
PROYECTO DE CONVOCATORIA PARA LA REALIZACiÓN DEL PRIMER
CONCURSO ESTATAL DE ENSAYO "EDUQUEMOS EN LA TRANSPARENCIA,
CON LAS MODIFICACIONES ACORDADAS POR ESE ÓRGANO GARANTE,
ASIMISMO INFORMA QUE ACORDÓ CON EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD
INTERCUL TURAL DE CHIAPAS REALIZAR UNA REUNiÓN DE TRABAJO EL DíA
OCHO DEL PRESENTE MES Y AÑO A LAS 09:30 HORAS EN LAS
INSTALACIONES DEL INSTITUTO PARA DEFINIR ASPECTOS ACADÉMICOS Y
DE ORGANIZACiÓN PARA LANZAR DICHA CONVOCATORIA EN EL MENOR
PLAZO POSIBLE, DE ACUERDO A LAS INSTRUCCIONES QUE GIRÓ EL
PROPIO RECTOR DE LA UNIVERSIDAD A SU ÁREA JURíDICA Y AL PERSONAL

~ C/O DE INVESTIGACiÓN Y ENSEÑANZA DE LENGUA.

4. SE DA CUENTA AL PLENO DE ESTE INSTITUTO DEL OFICIO NÚMERO
IAIPCH/CB/008/2008, DE FECHA CUATRO DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE
ANUALIDAD, SUSCRITO POR LA DRA. MARíA ELENA TOVAR GONZÁLEZ,
CONSEJERA DE ESTE ÓRGANO GARANTE, A TRAVÉS DEL CUAL SOLICITA
QUE SE DE CUENTA DE LOS AVANCES QUE SE HAN HECHO PARA LA
REALIZACiÓN DEL CONCURSO DE ENSAYOS "EDUQUEMOS EN LA
TRANSPARENCIA", EN VISTA DEL TIEMPO REQUERIDO PARA QUE SE LLEVE
A CABO EN LAS DIFERENTES ETAPAS DEL MISMO, SE DESIGNE A UNA
COMISiÓN PARA INICIAR LAS PLÁTICAS CORRESPONDIENTES CON LAS
AUTORIDADES EDUCATIVAS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIAPAS,
Así COMO DE LA FACULTAD DE DERECHO DE ESA CASA DE ESTUDIOS;
DONDE REITERA LA POSIBILIDAD DE PRESENTAR LA PROPUESTA DE LA
CURRíCULA DE "DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACiÓN", PARA SER
TOMADA EN CUENTA Y EVALUADA, SOLICITANDO POR ÚLTIMO
INFORMACiÓN SOBRE LAS ACCIONES QUE SE HAN LLEVADO A CABO CON
RESPECTO A LA COMPOSTURA QUE SE REQUIERE EN EL TECHO DE LA
OFICINA DE LA CONSEJERíA "B"; EL CUAL HA GENERADO PROBLEMAS DE
ESCURRIMIENTO (DAÑANDO EL MOBILIARIO) SEÑALANDO QUE LAS FALLAS
DE ESCURRIMIENTO FUERON REPORTADAS DE MANERA VERBAL DESDE
FINALES DEL MES DE JUNIO.



6. SE DA CUENTA DEL OFICIO IAIPCH/CT/039/2008, DE FECHA CINCO DE
SEPTIEMBRE DE 2008, SUSCRITO POR EL LIC. BALBINO CASTILLEJOS
TOLEDO, COORDINADOR TÉCNICO, MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE LOS
TRABAJOS DE SEGUIMIENTO Y AVANCES EN LA PARAMETRIZACIÓN DEL
SISTEMA ELECTRÓNICO DE SOLICITUDES INFOMEX CHIAPAS, DERIVADO DE
LA REUNiÓN CONVOCADA POR EL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA Y CELEBRADA EL PASADO TRES DEL PRESENTE
MES Y AÑO EN LA CIUDAD DE MÉXICO, D.F; ADJUNTANDO AL OFICIO DE
CUENTA LA MINUTA DE TRABAJO, ELABORADÁ POR LA REUNiÓN ANTES
MENCIONADA.

7. SE DA CUENTA AL PLENO DE ESTE INSTITUTO QUE SE RECIBiÓ
INVITACiÓN POR PARTE DEL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA, PARA ASISTIR A LA QUINTA SEMANA NACIONAL DE
LA TRANSPARENCIA 2008, INFORMACiÓN Y CIUDADANíA: ALCANCES DEL
EJERCICIO DE UN DERECHO, LO CUAL SE LLEVARÁ A CABO LOS DíAS 24,25,
Y 26 DEL PRESENTE MES Y AÑO, EN LAS INSTALACIONES DEL MUSEO
TECNOLÓGICO DE LA COMISiÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD DE LA CIUDAD
DE MÉXICO, D.F. .

8. SE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO DE ESTE INSTITUTO QUE EL
ARTíCULO 74, FRACCiÓN V, DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO ESTABLECE
COMO DíA DE DESCANSO OBLIGATORIO EL DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE.

9. EN USO DE LA VOZ, EL CONSEJERO GENERAL HACE DEL CONOCIMIENTO
DEL PLENO, QUE POR RAZÓN DE SU INVESTIDURA, TIENE QUE REALIZAR
DIVERSAS ACTIVIDADES FUERA DE LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIÉRREZ,
CHIAPAS, LOS DíAS DIECINUEVE, VEINTIDÓS Y VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE
DE LA PRESENTE ANUALIDAD.

10. CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ, EL CONSEJERO GENERAL HACE
DEL CONOCIMIENTO QUE RECIBiÓ VíA TELEFÓNICA DE LA OFICINA DEL DR.
AMADOR RODRíGUEZ LOZANO, LA INVITACiÓN, PARA ASISTIR A UNA
REUNiÓN DE TRABAJO EN LA CIUDAD DE TAPACHULA DE CÓRDOVA Y
ORDÓÑEZ, EL DíA NUEVE DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD.
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ACUERDO CUARTO. EN ATENCiÓN AL ESCRITO DE FECHA VEINTISÉIS D
AGOSTO DEL PRESENTE AÑO, SUSCRITO POR EL LIC. TIBURCO BLANCO
PEDRERO, A TRAVÉS DEL CUAL EXPONE QUE POR ASI CONVENIR A SUS
INTERESES, SOLICITA SE DEJE SIN EFECTOS EL ACUERDO EMITIDO POR
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, EN EL CUAL SE DETERMINÓ AUTORIZARLE UN
APOYO ECONÓMICO EQUIVALENTE A CINCUENTA DíAS DE SALARIO MíNIMO
VIGENTE EN NUESTRA ENTIDAD SOBRE EL MONTO TOTAL DE LA FACTURA
NÚMERO 8926, LA CUAL ASCIENDE A LA CANTIDAD DE $4,943.86 (CUATRO
MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y TRES PESOS 86/100 M.N.), ESTE ÓRGANO
RECTOR, EN EJERCICIO DE SUS FACULTADES, DEJA SIN EFECTOS Eh
ACUERDO OCTAVO EMITIDO EN LA DÉCIMA CUARTA SESiÓN ORDINARIA
CELEBRARÁ EL VEINTINUEVE DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD,
ÚNICAMENTE EN LO RELATIVO AL APOYO CONCEDIDO A LA PERSONA
ANTES MENCIONADA, EN CONSECUENCIA, SE ORDENA SE REALICE LA
DEVOLUCiÓN DE LA FACTURA ORIGINAL NÚMERO 8926.

CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA,
Y UNA VEZ QUE EL PLENO DE ESTE ÓRGANO GARANTE TIENE
CONOCIMIENTO DE LOS ASUNTOS GENERALES ANTES EXPUESTOS, SE
PROCEDE A EMITIR LOS SIGUIENTES ACUERDOS.



ACUERDO QUINTO. EN RELACiÓN A LO PLANTEADO EN LOS OFICIOS
NÚMEROS IAIPCH/UAA/ARH/093/2008 y IAIPCH/CT/038/2008, DE FECHAS DOS
Y CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO AÑO, SUSCRITOS POR LA
JEFA DEL AREA DE RECURSOS HUMANOS Y EL COORDINADOR TÉCNICO,
RESPECTIVAMENTE, EN LOS QUE EN EL PRIMERO DE ELLOS SE INFORMA
QUE EL PRÓXIMO 15 DEL PRESENTE MES Y AÑO FENECE EL CONTRATO DE
PRESTACIONES DE SERVICIOS PROFESIONALES CELEBRADO CON LA C.
CINTIA NASHELL y ARIAS ROBLES, PERSONAL ADSCRITO A LA
COORDINACiÓN TÉCNICA , Y EN EL SEGUNDO SE PLANTEA LA PETICiÓN
DEL COORDINADOR TÉCNICO DE OTORGARLE EL NOMBRAMIENTO
DEFINITIVO A LA PERSONA EN MENCiÓN, ESTE ÓRGANO COLEGIADO,
AUTORIZA SE EXPIDA EL NOMBRAMIENTO DEFINITIVO A LA C. CINTIA
NASHELL y ARIAS ROBLES, CON LA CATEGORíA QUE ACTUALMENTE OCUPA
Y PLAZA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO "C", CON EFECTOS A PARTIR DEL 16
DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO.

ACUERDO SEXTO. RESPECTO AL CONTENIDO DEL OFICIO
IAIPCH/CB/008/2008, DE FECHA CUATRO DEL PRESENTE MES Y AÑO,
SUSCRITO POR LA DRA. MARíA ELENA TOVAR GONZÁLEZ CONSEJERA DE
ESTE INSTITUTO, POR EL CUAL MANIFIESTA EN EL PRIMER PUNTO DEL
OFICIO DE CUENTA QUE SE INFORME DE LOS AVANCES QUE SE HAN
HECHO PARA LA REALIZACiÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO "EDUQUEMOS
EN LA TRANSPARENCIA", SE LE INFORMA QUE DERIVADO DE LA REUNiÓN
DE TRABAJO CELEBRADA EL DíA DE HOY A LAS NUEVE HORAS CON
TREINTA MINUTOS EN ESTE INSTITUTO CON PERSONAL DE LA
UNIVERSIDAD INTERCUL TURAL DE CHIAPAS, SE REALIZARÁ EL PRÓXIMO
MIÉRCOLES DIECISIETE DEL MES Y AÑO EN CURSO A LAS TRECE HORAS
UNA REUNiÓN DE TRABAJO EN AQUELLA INSTITUCiÓN EDUCATIVA, PARA
ANALIZAR LA VERSiÓN FINAL DE LA CONVOCATORIA PARA LA REALIZACiÓN
DEL ENSAYO ANTES MENCIONADO, ASIMISMO ESTE ÓRGANO COLEGIADO
QUEDA ENTERADO DEL OFICIO NÚMERO IAIPCH/CT/037/2008 DE FECHA
CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, EN EL CUAL SE HACE DEL
CONOCIMIENTO LA REUNiÓN DE TRABAJO MENCIONADA EN PRIMER
LUGAR, EN RELACiÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL OFICIO DE CUENTA EN EL
CUAL SOLICITA SE DESIGNE A UNA COMISiÓN PARA INICIAR LAS PLATICAS
CORRESPONDIENTES CON LAS AUTORIDADES EDUCATIVAS DE LA
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIAPAS, Así COMO DE LA FACULTAD DE
DERECHO DE ESA CASA DE ESTUDIOS; DONDE REITERA LA POSIBILIDAD DE
PRESENTAR LA PROPUESTA DE LA CURRíCULA DE "DERECHO DE ACCESO
A LA INFORMACiÓN", PARA SER TOMADA EN CUENTA Y EVALUADA, ESTE
ÓRGANO COLEGIADO, MANIFIESTA QUE EN VIRTUD DE QUE NO SE HA
CELEBRADO EL CONVENIO DE COLABORACiÓN INSTITUCIONAL EN MATERIA
DE TRANSPARENCIA CON LAUNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIAPAS, NO ES
POSIBLE LO SOLICITADO POR LA ORA. MARíA ELENA TOVAR GONZÁLEZ,
POR LO Ql,JE SE SOLICITARÁ POR ESCRITO LA SUSCRIPCiÓN DEL
CONVENIO EN MENCiÓN, DE IGUAL FORMA EN VIRTUD DE QUE EN E
DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACiÓN DEL QUINCE DE JULIO DE
PRESENTE ANUALIDAD, SE PUBLICÓ LA ADICiÓN DE LA FRACCiÓN XIV fS.
ARTíCULO 7, DE LA LEY GENERAL DE EDUCACiÓN EN LA CUAL SE SEÑALA
FOMENTAR LA CULTURA DE LA TRANSPARENCIA Y LA RENDICiÓN DE
CUENTAS, Así COMO EL CONOCIMIENTO EN LOS EDUCANDOS DE SU
DERECHO AL ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL Y DE
LAS MEJORES PRÁCTICAS PARA EJERCERLO, SE SOLICITARÁ A LA
SECRETARíA DE EDUCACiÓN HAGA DEL CONOCIMIENTO SI EN LA
NORMATIVIDAD ESTATAL EN MATERiA DE EDUCACiÓN SE ENCUENTRA
PREVISTA LA FRACCiÓN ANTES SEÑALADA, POR ÚLTIMO, EN RELACIÓN .
LOS DESPERFECTOS QUE SE MENCIONAN EN EL OFICIO DE CUENTA, SE
ORDENA AL TITULAR DE LA UNIDAD DE APOYO ADMINISTRATIVO INFORME
POR ESCRITO A LA CONSEJERA YA MENCIONADA DE TODOS LOS
ARREGLOS REALIZADOS A LA OFICINA QUE OCUPA LA DRA. MARiA ELENA
TOVAR GONZÁLEZ.
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ACUERDO SEPTIMO. EN ATENCiÓN AL OFICIO IAIPCH/CT/039/200B, DE
FECHA CINCO DE SEPTIEMBRE DE 200B, SUSCRITO POR EL COORDINADOR
TÉCNICO, POR EL CUAL INFORMA DE LOS TRABAJOS DE SEGUIMIENTO Y
AVANCES EN LA PARAMETRIZACIÓN DEL INFOMEX CHIAPAS, DERIVADO DE
LA REUNiÓN CONVOCADA POR EL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA, CELEBRADA EL PASADO TRES DEL PRESENTE
MES Y AÑO EN LA CIUDAD DE MÉXICO, D.F., ESTE ÓRGANO COLEGIADO
QUEDA DEBIDAMENTE ENTERADO DE LOS TRABAJOS DE SEGUIMIENTO Y
AVANCES EN LA PARAMETRIZACIÓN DEL SISTEMA ELECTRÓNICO DE
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA INFOMEX CHIAPAS,
DERIVADOS DE LA REUNiÓN CONVOCADA POR EL INSTITUTO FEDERAL DE
ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA,.

ACUERDO OCTAVO. EN RELACiÓN A LA INVITACiÓN QUE SE RECIBiÓ POR
PARTE DEL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA,
PARA ASISTIR A LA QUINTA SEMANA NACIONAL DE LA TRANSPARENCIA
200B, INFORMACiÓN Y CIUDADANíA: ALCANCES DEL EJERCICIO DE UN
DERECHO, La CUAL SE LLEVARÁ A CABO LOS DíAS 24, 25, Y 26 DEL
PRESENTE MES Y AÑO, EN LAS INSTALACIONES DEL MUSEO
TECNOLÓGICO DE LA COMISiÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD DE LA CIUDAD
DE MÉXICO, D.F., ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUEDA DEBIDAMENTE
ENTERADO DE LA INVITACiÓN ANTES MENCIONADA, SEÑALANDO QUE AL
EVENTO ANTES MENCIONADO ASISTIRÁN LOS TRES CONSEJEROS DE ESTE
INSTITUTO GARANTE.

ACUERDO NOVENO. EN RELACiÓN A LO MENCIONADO POR EL SECRETARIO
GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO DE QUE EL ARTíCULO 74, FRACCiÓN
V, DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO ESTABLECE COMO DíA DE DESCANSO
OBLIGATORIO EL DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE, ESTE ÓRGANO COLEGIADO
EN CUMPLIMIENTO A LA DISPOSICiÓN FEDERAL ANTES SEÑALADA,
DETERMINA SUSPENDER LABORES EL MARTES DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE
DEL AÑO EN CURSO.
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ACUERDO DECIMO. EN ATENCION A LO MANIFESTADO POR EL CONSEJERO
GENERAL DE ESTE INSTITUTO LIC. GILDARDO ARTURO DOMíNGUEZ Ruíz,
EN EL QUE EXPONE QUE PARA ATENDER ACTIVIDADES INHERENTES A SU
INVESTIDURA OFICIAL, SE AUSENTARÁ DE ESTA CIUDAD LOS DíAS
DIECINUEVE, VEINTIDÓS Y VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE
ANUALIDAD, ESTE ÓRGANO COLEGIADO, CON FUNDAMENTO EN LO
PREVISTO POR EL ARTíCULO 1B, SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO
INTERIOR VIGENTE, ACUERDA QUE DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO
DEL DIECINUEVE AL VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, EL
LIC. HERMANN HOPPENSTEDT PARIENTE, CONSEJERO DE ÉSTE ÓRGANO
GARANTE, QUEDARÁ A CARGO DE LA CONSEJERíA GENERAL, PARA
EFECTOS DE LA DEBIDA ATENCiÓN Y SUBSTANCIACiÓN DE LOS RECURSOS
DE REVISiÓN QUE SEAN RECEPCIONADOS EN EL PERíODO ANTES
MENCIONADO, EN CONSECUENCIA, SE ORDENA CON FUNDAMENTO EN
NUMERAL 20, FRACCiÓN XXXIV, DEL REGLAMENTO ANTES SEÑALADO, Q
DEL DIECINUEVE AL VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DE 200B, EL /
COORDINADOR JURíDICO ADMINISTRATIVO ACTUARÁ POR MINISTERIO DE
LEY COMO TITULAR DE LA PONENCIA "B", Y EL LIC. TIBURCIO BLANCO
PEDRERO ANALISTA "H" ADSCRITO A LA COORDINACiÓN JURíDICOlA
ADMINISTRATIVO, REALIZARÁ FUNCIONES DE SECRETARlq GENERAL DE 1\\
~CUERDOS y DEL PLENO DURANTE EL PERIODO YA SEN.ALADO, ESTO- ..~\~
ULTIMO CON FUNDAMENTO EN LO PREVISTO POR EL ARTICULO 32 DEL.: )
REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE ÓRGANO GARANTE, REITERÁNDOSE QUE .
LA DETERMINACiÓN CONTENIDA EN EL PRESENTE ACUERDO ES PARA
EFECTOS DE BRINDAR LA ATENCiÓN NECESARIA A LAS RECURSOS DE
REVISiÓN QUE DURANTE EL PERIODO MULTICITADO SE RECIBAN EN ESTE
ÓRGANO GARANTE.



ACUERDO DÉCIMO PRIMERO. RESPECTO DE LA INVITACiÓN, QUE VíA
TELEFÓNICA RECIBiÓ EL CONSEJERO GENERAL, DE LA OFICINA DEL DR.
AMADOR RODRíGUEZ LOZANO, MINISTRO DE JUSTICIA DEL ESTADO, PARA
ASISTIR A UNA REUNiÓN DE TRABAJO EN LA CIUDAD DE TAPACHULA DE
CÓRDOVA y ORDÓÑEZ, ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUEDA ENTERADO DE
LA INVITACiÓN ANTES SEÑALADA, Y ACUERDA QUE A LA REUNiÓN DE
TRABAJO YA SEÑALADA, ASISTIRÁN LOS TRES CONSEJEROS INTEGRANTES
DE ESTE ÓRGANO RECTOR.

NO HABIENDO MÁS PUNTOS QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA
DÉCIMA SÉPTIMA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO, A LAS
QUINCE HORAS DEL DíA OCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL OCHO,
FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, PARA LOS EFECTOS
LEGALES CONDUCENTES.

G Z Ruíz.
CONSE O ERAL.

....f~" /' /
)~'~-CC~?~a;~"~
M RíA ELENA TOVAR GONlZÁLEZ.

CONSEJERA.

Las firmas que anteceden, corresponden a la décima séptima sesión ordinaria 17/2008, celebrada el
día ocho de septiembre de dos mil ocho, en la sala de sesiones del pleno del Instituto de Acceso a la
Información Pública de la Administración Pública Estatal.
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